

**Таблиця змін до освітньо-професійної програми (ОПП) «Соціальне
забезпечення»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

№ з/п	Стейкхолдер	Пропозиції/зауваження	Враховано/частково враховано/відхилено	Нова редакція
1	Випускники, студенти, роботодавці	Запровадити у 1 семестрі обов'язковий ОК психологічного спрямування, який би підсилював забезпечення загальних компетентностей 13, 14, 15 і ПРН 19 (Ефективно працювати як індивідуально, так і у складі міждисциплінарної команди фахівців) та стосувався би особистісного розвитку, мотивації, умінні висловлювати і контролювати свої емоції та розуміти і реагувати на емоції інших людей, технік психологічної підтримки, методів запобігання емоційному вигоранню, булінгу.	враховано	Запроваджено ОК «Тренінг самопізнання». Внесено зміни в навчальний план
2	Випускники, студенти	Обов'язковий ОК «Маркетинг» перевести у вибірковий	враховано	Внесено зміни в навчальний план
3	Гнатчук О.С.	ОК «Недержавний сектор у соціальній сфері» переназвати як «Діяльність недержавних структур у соціальному забезпеченні»	враховано	Внесено зміни в навчальний план
4	Медіна Т.В.	ОК «Мистецтво красномовства, культури спілкування та ділової комунікації» переназвати як «Риторика та ділова комунікація»	враховано	Внесено зміни в навчальний план
5	Шестакова К.Ю.	ОК «Суспільний розвиток і соціальні проблеми» переназвати як «Соціальна стратифікація і соціальні проблеми» і перенести у I семестр (з III)	враховано	Внесено зміни в навчальний план
6	Яремчук С.С.	ОК «Організаційний менеджмент» переназвати як «Менеджмент у соціальному забезпеченні»	враховано	Внесено зміни в навчальний план
7	Бонарев В.В.	ОК «Методики призначення і	враховано	Внесено зміни в

		нарахування соціальних виплат» переназвати як «Призначення і нарахування соціальних виплат». Додати в ОК більше аудиторних годин з метою розширення змістовно-тематичного наповнення курсу.		навчальний план. Стало 4 тижневих години (раніше 3).
8	Бурка А.В.	ОК «Правове регулювання соціальної сфери» переназвати як «Правові основи соціального забезпечення». Додати в ОК більше аудиторних годин з метою розширення змістовно-тематичного наповнення курсу.	враховано	Внесено зміни в навчальний план. Стало 4 тижневих години (раніше 3).
9	Кузь В.І.	ОК «Діловодство та звітність у системі соціального забезпечення» переназвати як «Документування та звітність у системі соціального забезпечення»	враховано	Внесено зміни в навчальний план
10	Кузь В.І.	ОК «Соціальний аудит та інспектування в системі соціального захисту» перенести у 6-й семестр, натомість ОК «Управління персоналом та HR-менеджмент» перенесено у 5-й семестр	враховано	Внесено зміни в навчальний план
11	Яремчук С.С., Гнатчук О.С.	Замінити місцями освітні компоненти «Діяльність недержавних структур у соціальному забезпеченні» і «Навч.(волонтер.) практика» (2 сем.) і «С-ма соц.захисту...» і «Навч.(ознайом.) практика» (4 семестр)	враховано	Внесено зміни в навчальний план
12	Студенти, випускники, викладачі	Запровадити більше практичної підготовки, зокрема менше лекцій, а більше практичних занять	враховано	Внесено зміни в навчальний план
13	Яремчук С.С., Медіна Т.В.	Запропонована нова система вибору вибірових дисциплін: раніше був вибір кафедральних дисциплін з кількох альтернатив, нова схема – вибір з широкого кафедрального списку, який щорічно оновлюється. Всі вибірові дисципліни уніфіковані – 3 кредити.	враховано	Внесено зміни в навчальний план
14	Студенти, випускники	Додати у вибіровий блок курси з вивчення іноземних мов	враховано	У кафедральний список додано курси з вивчення іноземних мов і польської мови.
15	Мудрий Я.С.,	Додати ОК або теми про етичні	враховано	Додані теми в ОК

	Кузьменюк Ю.	аспекти соціального захисту		«Вступ до спеціальності» і «Соціальна робота»
16	Кучерівська С.С.	Додати в ОК «Фінансове забезпечення соціальної допомоги» більше аудиторних годин з метою розширення змістовно-тематичного наповнення курсу	враховано	Стало 4 тижневих години (раніше 3). Внесено зміни в навчальний план
17	«Положення про орг.осв. процесу»	«Для кожної форми підсумкової атестації не менше 1 тижня»	враховано	ЕК: був 1 тиждень – стало 2 тижні; сесія: була 3 тижні – стала 2 тижні. Внесено зміни в навчальний план.
18	«Рекомендації до складання робочих навчальних планів на 2023-2024 н.р.»	«Курсові роботи планувати по одній у III та IV курсах».	враховано	Внутрішньодисциплінарна курсова робота на II курсі (модуль ОК «Соціальне проектування») стала міждисциплінарною з виділенням на неї окремо 3 кредитів і форми контролю – заліку. Отже, курсові роботи заплановано по одній на II та III курсах.
19	«Рекомендації до складання робочих навчальних планів на 2023-2024 н.р.»	Кількість кредитів на ОК «Актуальні питання історії та культури України» привести у відповідність до Рекомендацій.	враховано	4 кредити (було 5), внесено зміни в навчальний план
20	«Рекомендації до складання робочих навчальних планів на 2023-2024 н.р.»	Фізичне виховання (за видами спорту: футбол, волейбол, баскетбол, фітнес, атлетична гімнастика) – перенести у 2-й семестр і прибрати вибіркові ОК з 1 курсу	враховано	Внесено зміни в навчальний план